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Se oprește curentul electric!
Ești afectat?

Pentru lucrările anuale de reparaţii şi
întreţinere instalaţii şi reţele electrice, precum
şi posturi de transformare, SC E- Distribuţie
Dobrogea SA anunţă întreruperea furnizării
energiei electrice în timpul lucrărilor, după
următorul program: localitatea 23 August,
RAJA Puturi Dulcești, Complex turistic 23
August (întrerupere cca 2 ore dimineața și 2
ore după-amiază) - întrerupere totală, între
orele 8.30 și 16.30; municipiul Constanța, b-
dul 1 Mai nr. 2, bloc J10, scările A, B
Farmacie - întrerupere totală, între orele 8.30
și 16.30; localitatea Cogealac, cu străzile
Poştei şi Liliacului - întrerupere totală, între
orele 9.00 și 17.00; localitatea Poarta Albă,
zona de nord, cu străzile Căminului,
Internatului, Poştei, Crinilor, aleea
Sânzienelor, aleea Rozelor, aleea Cununiƫei,
Teiului, Coloanelor, Lalelelor, Lăcrămioarelor,
Plopilor și Cantinei - întrerupere totală, între
orele 9.00 și 17.00; localitatea Mereni, cu
RAJA (pompe ape) - întrerupere parțială, între
orele 9.00 și 17.00. 

Asigurări mai... prietenoase, 
în 2018?

În 2018 va începe maturizarea pieţei
asigurărilor şi reaşezarea lor, atât din punct de
vedere al business-ului, cât şi din punct de
vedere legislativ, a declarat luni

vicepreşedintele Autorităţii de Supraveghere
Financiară (ASF), Cornel Coca
Constantinescu. El a prezentat şi câteva din
obiectivele pe care instituţia le are în 2018 -
consolidarea funcţiei de supraveghere prin
dezvoltarea instrumentelor specifice acesteia
şi continuarea acţiunilor de promovare a pieţei
de asigurări, cu scopul de a creşte gradul de
conştientizare a unui segment cât mai mare
de populaţie. În acelaşi timp, ASF va pune
accentul pe protejarea asiguraţilor împotriva
practicilor incorecte, în contextul transpunerii
directivei comunitare IDD privind distribuţia de
asigurări, cu termen de aplicare în toamnă.

Pe scurt.De ce?

Declarația 600 - fiscalitate
complicată de dragul complicării

n DISCRIMINARE n Guvernul ar
trebui să elimine formularul 600, iar
persoanele care desfășoară activități
independente ar putea să depună doar
formularul 200, în anul următor, pentru
plata contribuțiilor sociale, spune
consultantul fiscal Mihaela Mitroi (de la
Pricewaterhouse Coopers - PwC),
citată de startupcafe.ro. De asemenea,
ea atrage atenția că trecerea
obligatorie de la impozitul pe profit la
cel pe veniturile microîntreprinderilor,
pentru firme cu afaceri sub noul prag
de un milion euro, va afecta
majoritatea societăților din România și
în special pe cele cu marje de profit de
până la 6,25% - „Nu cred că este un
lucru bun. Un milion de euro este un
plafon foarte mare. S-au făcut
aproximări că va afecta circa 80%
dintre firmele autohtone. Dacă
societățile sunt în perioada de
investiții, de-abia s-au înființat și vor să
facă ceva, să contruiască - asta
presupune investiții, costuri, cheltuieli,
care generează, pentru început,
pierderi. În niciun caz nu poți să intri pe
profit dacă ești în perioada aceasta de
investiții. Și pierderile nu sunt
recunoscute. Dacă ai făcut cheltuieli
foarte mari, dar ai și un venit acolo,
plătești impozit, spre deosebire de cei
care sunt pe impozit pe profit și care
nu achită nimic“. „Bonus“ - dacă o
microîntreprindere românească are un

acționar în străinătate, când trimite
dividende, acum i se impozitează.
Dacă era companie plătitoare de
impozit pe profit, nu o taxa nimeni.
Dacă aceeași firmă trimite dividende la
o surată autohtonă, nu se mai
impozitează nimic. Pe scurt, e
discriminare și e rost de infringement
din partea Comisiei Europene.

n SOLUȚIA SIMPLĂ n De
cealaltă parte, în legătură cu formularul
600, Mitroi spune că există alternativă,
respectiv declarația 200, care are ca
termen 25 mai - „Formularul 600 a fost
criticat pentru că trebuia să depui până
la 31 ianuarie venitul estimat. Dacă
anul trecut ai avut peste 22.800 lei, ar

fi trebuit să estimezi că și anul acesta
vei avea la fel, ceea ce este destul de
dificil. Deci varianta simplă este
formularul 200, care există deja și care
se depune în fiecare an, până la 25
mai. Și am terminat povestea. Și nu
mai sunt probleme de anticipare, de
nimic și plătești o singură dată. Nu știu
de ce s-au complicat cei de la Finanțe.
Noi trebuie să găsim sisteme cât mai
simple, să reducem numărul de taxe“.
Și calculul este simplu - se plătește 5%
impozit și încă 10% CASS, dacă
depășești 22.800 lei.

Paul NĂSĂUDEANU
paul.nasaudeanu@telegrafonline.ro

S-a lăsat cu amenzi

Alte grave nereguli descoperite de veterinarii constănțeni!

Vești pentru bolnavii care necesită
tratamentul imunodeficiențelor!

Noile acțiuni de inspecție și control
ale veterinarilor constănțeni au scos la
iveală alte grave nereguli pe piața
alimentară locală. Astfel, în urma
controalelor întreprinse în perioada 26
ianuarie - 2 februarie 2018, s-au
constatat neconformităţi cu privire la
nerespectarea condițiilor de igienă în
spațiile de producție, etichetare

necorespunzătoare a produselor
alimentare, potrivit Direcţiei Sanitar-
Veterinare şi pentru Siguranţa
Alimentelor (DSVSA) Constanţa.
Pentru abaterile de la legislaţia
sanitar-veterinară şi pentru siguranţa
alimentelor, au fost aplicate două
sancţiuni contravenţionale, în valoare
de 4.000 de lei. Și de această dată au

fost confiscate şi retrase de la vânzare
o catitată importantă de alimente
improprii consumului uman: carne şi
produse din carne - 3.243 de kg, lapte
şi produse lactate - 1.013 de kg,  peşte
şi produse din peşte - 468 de kg, ouă -
70 de kg. Valoarea acestora este în
cuantum de 46.568 de lei. ”Produsele
confiscate au fost dirijate către unităţi

de neutralizare a subproduselor de
origine animală şi a produselor
derivate care nu sunt destinate
consumului uman şi distruse prin
incinerare”, informează DSVSA.
Menționăm că DSVSA nu a dat
publicității numele unităților prinse cu
neregului, potrivit regulamentului intern
al direcției.

Compania Națională “Unifarm” SA
a informat Ministerul Sănătății (MS) că
în cursul dimineții de 5 februarie au
intrat în țară și urmează să fie

distribuite către spitale un număr de o
mie de doze de IGVena. De
asemenea, în cursul acestei
săptămâni, CN “Unifarm” SA a anunțat

că va primi alte 600 de  flacoane de
INTRATECT. Ambele medicamente
sunt utilizate pentru tratamentul
imunodeficiențelor primare. De

asemenea, pentru tratamentul
imunodeficiențelor secundare,
până la finalul acestei
săptămâni vor mai fi
achiziționate 2200 de flacoane
de Pentaglobina, anunță MS.
Discontinuitățile apărute anul
trecut în aprovizionarea cu
imunoglobulină, cauzate de
retragerea de pe piață a unor
producători care asigurau peste
80% din necesarul de produse,
au determinat retragerea din
Lista C2 a medicamentelor cu

probleme în aprovizionare. În urma
aprobării Ordonanței de urgență  de
suspendare temporară a obligației de
plată a taxei clawback  pentru

deținătorii autorizațiilor de punere pe
piață a medicamentelor derivate din
sânge uman sau plasmă umană, în
decembrie 2017, imunoglobulinele au
fost reintroduse în lista C2, fiind astfel
decontate din Fondul Național Unic al
Asigurărilor Sociale de Sănătate
(FNUASS). 

n LINIE TELEFONICĂ
SPECIALĂ n Până la remedierea
totală a aprovizionării cu
imunoglobuline, începând din
decembrie 2017, medicii din toate
unitățile sanitare din țară au la
dispoziție o linie telefonică special
înființată la MS la care pot anunța
cazurile grave care necesită tratament
cu imunoglobulină, astfel încât din
stocurile existente în alte unități
sanitare să fie direcționate
medicamentele pentru tratamentul
necesar în astfel de cazuri.

Marea problemă a declarației 600 era/este termenul prea scurt
până la care românii trebuie să ESTIMEZE veniturile anuale
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